

Новость · 26 мая 2022, 06:35

## «Коммерсант»: Роскомнадзор начал привлекать Генпрокуратуру к контролю за качеством блокировок сайтов операторами

Роскомнадзор начал привлекать Генпрокуратуру к внеплановым проверкам качества блокировок «запрещенных» ресурсов. Об этом [сообщает](#) «Коммерсант» со ссылкой на операторов связи.

В рамках проверки представители ведомств оценивают качество блокировки социальных сетей и сайтов, убеждаются в установке технических средств противодействия угрозам и в эксплуатации аппаратного агента АС «Ревизор». При этом, мероприятия проходят вопреки мораторию, запрещающему плановые проверки бизнеса до конца года, который ввел 10 марта премьер Михаил Мишустин.

Как рассказал сотрудник региональной компании, во время одной из таких проверок люди из обоих ведомств подключались к *Wi-Fi* оператора, пытались установить приложения и открыть сайты, заблокированные в России. «По сути, проверка может быть инициирована просто при условии, что органам прокуратуры стало известно о признаках наличия нарушения», — добавил управляющий партнер юридической компании «Иккерт и партнеры» Павел Иккерт.

При условии выявления нарушений со стороны операторов связи им могут назначить штраф до 800 тысяч рублей. По словам Иккерта, участие представителей прокуратуры в проверках также может привести к возбуждению уголовных дел.